

10 ANI CRAME ROMANIA

Au trecut 10 ani în care am construit o bază de date solidă a cramelor din România și am căutat, prin inițiative online și offline să aducem în centrul atenției și să facem cunoscute vinurile românești și oamenii din spatele lor. Am călătorit la cramele din întreaga țară, unde am făcut cunoștință cu vinurile, poveștile oamenilor locului și am documentat procesul de fabricație cu informații, materiale foto și video.

2013

CRAMEROMANIA.RO

În 2013 am creat conceptul și website-ul CrameRomania.ro, completat de o listă cu crame și informații utile despre vinuri.



2014

REVINO - TURISM VITICOL

Am vizitat constant producătorii locali, am realizat interviuri cu proprietarii și enologii cramelor și am lansat, în completare, Revino.ro, prima platformă din România ce promovează turismul viticol. Tot atunci, am organizat primele excursii cu turiști, în cadrul proiectului.

2015

EVENIMENTE PRIVATE CU VINURI LOCALE

Pe lângă numeroase excursii la crame, am dat drumul unor serii de evenimente cu degustări de vinuri, cu accentul pe soiurile autohtone de struguri.



2016

PRIMA EDIȚIE REVINO BUCHAREST WINE SHOW

În 2016 am organizat prima dată salonul de vinuri și turism viticol REVINO, ediție națională, în care am reunit crame mici și mijlocii din România.

2017

LANSARE HARTA VITICOLA

În 2017 am lansat harta viticolă în format tipărit, pe care am actualizat-o anual și a fost distribuită la nivel național și internațional prin partenerii noștri.



2018

FILMUL DOCUMENTAR "WINES OF ROMANIA, PURE EXPERIENCES"

În filmul documentar, urmărind personajul principal, ne-am dorit să aducem în prim plan Feteasca Regală, zona în care a luat naștere, oamenii și gastronomia locului.

2019

PRIMELE EVENIMENTE GOURMET CU BRÂNZĂ ȘI VIN

În 2019, experiența vinului a fost completată de asocierile cu brânzeturi, pentru care am organizat primele evenimente tematice.



2022

PRIMA EDIȚIE A SALONULUI REVINO GOURMET SHOW

Decidem să organizăm două evenimente naționale, a 5-a ediție a salonului de vinuri și prima ediție a salonului gastronomic, Revino Gourmet Show.

2023

10 ANI DE CRAME ROMANIA

Numărul cramelor din România crește an de an, la fel diversitatea și calitatea vinului, pe care continuăm să îl promovăm alături de numeroase produse locale gourmet.



Cu aceeași dedicare de care am dat dovadă în acești ani, cu multă energie și noi proiecte în gând, mergem mai departe în călătoria noastră gastronomică și continuăm cu drag misiunea de promovare a vinului românesc!

Alina Iancu